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Ata da primeira sessão ordinária do ano acadêmico 
de 2024 do Colegiado Delegado do Departamento 
de Economia e Relações Internacionais, realizada 
em 05 de julho de 2024, às 11h00min na plataforma 
Conferência Web. 
 

Aos cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas, reuniu-se o 1 

Colegiado Delegado do Departamento de Economia e Relações Internacionais, com a presença 2 

dos seguintes membros: Arlei Luiz Fachinello, Clarissa Franzoi Dri, Daniel de Santana 3 

Vasconcelos, Marialice de Moraes. Esteve presente o professor Gueibi Peres Souza, presidente 4 

da comissão do estágio probatório do professor Cassiano Ricardo Dalberto. Do Centro 5 

Acadêmico de Relações Internacionais, a aluna Stephany Zuqui Brava esteve presentes, mas 6 

não foi contabilizada para votação devido à portaria de designação não estar vigente. Dado o 7 

quórum suficiente, sob a presidência de Daniel de Santana Vasconcelos, deu-se início à sessão. 8 

Prof. Daniel informou que por conta do movimento de greve docente o departamento precisou 9 

alterar os membros da comissão inserindo duas suplentes: professora Marialice de Moraes e 10 

professora Solange Regina Marin. Ele agradeceu a disponibilidade das professoras.  Item 01. 11 

Aprovação da terceira avaliação de estágio probatório do prof. Cassiano Ricardo Dalberto e 12 

da progressão funcional em estágio probatório do docente em questão – relator prof. Gueibi 13 

Peres Souza. O Prof. Gueibi inicialmente agradeceu às professoras Marialice de Moraes e 14 

Solange Regina Marin pela disponibilidade em auxiliar nas atividades da comissão de avaliação 15 

do estágio probatório do Prof. Cassiano. Em seguida, procedeu com a leitura do parecer da 16 

comissão. O professor Arlei enfatizou que o professor Cassiano assumiu as disciplinas de 17 

informática para economista, que ele já havia ministrado, e que se mostrou solícito e disposto 18 

ao desempenhar as atividades.  O prof. Gueibi destacou que o prof. Cassiano é elogiado pelos 19 

alunos e sente confortável em sugerir a aprovação do estágio probatório já que ele 20 

desempenha bem as atividades de professor, essa que é essencial e prioritária na universidade. 21 

Sobre a recomendação feita pelo prof. Wagner na primeira avaliação de estágio probatório do 22 

prof. Cassiano, sugerindo que o docente inserisse em suas atribuições projetos de extensão, o 23 

prof Gueibi enfatiza que como o PAAD do docente foi aprovado mesmo sem essas atividades 24 

considera-se um problema resolvido, especialmente porque o professor assumiu seis turmas 25 

durante o período analisado. Foi ressaltado também que no terceiro relatório de estágio 26 

probatório, constatou-se que o Prof. Cassiano incorporou atividades de extensão em seus 27 



 
planos de trabalho. Em seguida O Prof. Gueibi prosseguiu com a leitura do parecer favorável à 28 

progressão funcional do Prof. Cassiano. Abriu-se votação, sendo o parecer da comissão e a 29 

progressão funcional aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente 30 

agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual, para constar, eu, Kalita Regina da 31 

Cruz, lavrei a presente ata. Florianópolis, 05 de julho de 2024. 32 

 
 

 
Kalita Regina da Cruz 

 
 
 
 
                                                                                                                   Sem Coordenador(a) 

Daniel de Santana Vasconcelos 
 (Chefe do Departamento) 

 
 
  

 
 
 
 

 
 
                           

 

 
ausente 

Fábio Pádua dos Santos 
 (Coordenador de Pesquisa) 

 

 
 

 
 

Marialice de Moraes  
(Subchefe do Departamento) 

 
 
 
                              ausente

Wagner Leal Arienti 
(Coordenador de Extensão) 

 
 
 

Sem Coordenador(a) 
(Coordenador(a) do Curso de Economia - EAD) 

Arlei Luiz Fachinello  

(Coordenador do Curso de Economia) 

(Representante discente CALE) 

 

Clarissa Franzoi Dri  
(Coordenadora do Curso de Relações Internacionais) 

 

 

Sem representação Vigente 
(Representante discente CARI) 

 

ausente 
 

Sem representação Vigente  
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